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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ORLAT 
Comuna Orlat , str. Avram Iancu , nr. 202 , tel/fax 0269/571104 , 0269/571455  

 
 

P R O C E S  -  V E R B A L 
încheiat azi 9 ianuarie 2025  în şedinţa extraordinara a     

Consiliului Local al Comunei Orlat convocată de îndată 
                                                  
      
                               Se declară deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Local Orlat convocată de îndată , 
din data de  9 ianuarie 2025 ora 09:00 .  
                              Sunt prezenti 12 consilieri.  Absenţi : domnul Gâță Ioan. 
                                                     
                              Se prezinta următorul proiect al ordinii  de zi : 
 
 

O R D I N E   D E   Z I : 

 
  1.       Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de sedinţă . 

           - iniţiator: Primar – Pop Gheorghe 
                   

            2.     Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a 
deficitului secţiunii de dezvoltare şi a golurilor temporare de casă la secţiunea de funcţionare  
                       -iniţiator: Primar – Pop Gheorghe 
                        
            3.     Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de interes local 
pentru repartizarea orelor de muncă prestate de către beneficiarii prevederilor Legii nr. 196/2016 
privind venitul minim de incluziune şi stabilirea domeniilor de activitate şi a locurilor în care 
contravenienţii vor presta muncă în folosul comunităţii în anul 2025 

- iniţiator: Primar – Pop Gheorghe 
 
 
                      Se supune la vot ordinea de zi.  
                      Se aprobă cu 12 voturi pentru ordinea de zi.   

                      Se da citire proiectului de hotarare de la punctul 1. 
                      Se alege presedinte de sedinta  domnul Lazăr Aurel - Ioan cu 12 voturi pentru . 
                      
                     Dl preşedinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind acoperirea 
definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare şi a golurilor temporare de 
casă la secţiunea de funcţionare. 
 
                    Domnul consilier Muntean Petru propune ca dl Primar sa explice despre ce este vorba.                    
                    Domnul Primar spune ca in luna decembrie se fac platile pentru facturile din noiembrie iar in 
ianuarie se platesc facturile din decembrie.  
 
                      Domnul consilier Muntean Petru spune ca 300.000 lei este o suma mare si il intreaba pe dl 
Primar pentru ce perioada de timp ajunge suma si pentru ce se foloseste.   



                     Domnul Viceprimar spune ca din aceasta suma vor fi platite salariile si utilitatile iar domnul 
Primar spune ca nu stie pentru cat timp vor ajunge acesti bani și ca toate primariile procedeaza asa in prima 
luna din an pentru ca nu sunt incasari. 
                 
                     Domnul Lazăr Aurel , președintele de ședință spune ca la nivel de țară nu este aprobat bugetul 
de stat iar pana la aprobarea bugetului local asa procedeaza toate primariile.   
 
                      Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
                     Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 12  voturi pentru aprobă acoperirea definitivă din 
excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare şi a golurilor temporare de casă la secţiunea 
de funcţionare  
 
                      Președintele de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi , Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Planului de acţiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate de 
către beneficiarii prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune şi stabilirea 
domeniilor de activitate şi a locurilor în care contravenienţii vor presta muncă în folosul comunităţii în anul 
2025. 
 
                      
                      Președintele de ședință, dl . Lazăr Aurel spune ca majoritatea actiunilor sunt legate de 
salubrizare iar dl consilier Muntean Petru intreaba daca sunt multe persoane care presteaza activitatile iar dl 
Viceprimar raspunde ca sunt 12 persoane. 
 
                       Dl Lazăr Aurel  spune ca la sedinta din februarie la care a fost prezent s-a discutat despre 
achizitionarea unui sistem video și intreaba daca s-a pus in aplicare pentru ca daca zonele sunt 
supravegheate sistam aruncarea deseurilor.   
                       Domnul Paul Dumitru spune ca mai exista o zona neacoperita de camera langa fosta gradina 
a azilului.  
                      Cu 12  voturi pentru, Consiliul Local al Comunei Orlat ,  aproba Planul de acţiuni sau lucrări 
de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prestate de către beneficiarii prevederilor Legii nr. 
196/2016 privind venitul minim de incluziune şi stabilirea domeniilor de activitate şi a locurilor în care 
contravenienţii vor presta muncă în folosul comunităţii în anul 2025. 
 
                   Având în vedere că nu mai sunt puncte pe ordinea de zi, se declară şedinţa închisă .  
 
 
  
            PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ ,                             SECRETAR GENERAL COMUNA ORLAT 
                     CONSILIER                                                        VULEA MONICA – ELENA    
                 LAZĂR AUREL -IOAN  


